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Ή ΤΩΡΑ Ή ΠΟΤΕ
Με έναν χρόνο ακόμα στο συμβόλαιο και αφού η σχέση των δύο πλευρών 
πέρασε από πολλές φάσεις μάλλον ήρθε η ώρα. Ο Ολυμπιακός και ο Παπέ 
Αμπού Σισέ να χωρίσουν. Ή τώρα ή ποτέ λένε όλοι, βασικά το ποτέ πάει 
έως και το καλοκαίρι του 2024 που είναι η συμφωνία σε ισχύ.
Αλλά έχει έρθει η ώρα. Στον Ολυμπιακό φυσικά και έχουν ρίξει τις 
απαιτήσεις τους αφού τελική η πολιτική να περιμένουν και να σηκώνουν 
εμπόδια σε προτάσεις όταν ζητούσαν 10 plus εκατομμύρια αποδείχθηκε, 
λανθασμένη.
Ο Ολυμπιακός δεν έδωσε τον Σισέ όταν έπρεπε και τώρα θα φύγει με 
πολύ λιγότερα χρήματα. Από το καλοκαίρι του 2017 οι δύο πλευρές δεν 
ήταν μαζί μόνο εκείνο το δεύτερο 6μηνο του 2021, οπότε και ο 28χρονος 
Σενεγαλέζος στόπερ είχε πάει στην Σεντ Ετιέν.
Οι Γάλλοι μάλιστα ήθελαν να το συζητήσουν τότε να τον κρατήσουν αλλά όχι 
στο ύψος μιας μεγάλης ρήτρας που είχε μπει στο αρχικό deal.
Τελικά ο Ολυμπιακός με την στάση του έδιωξε και αυτόν τον ενδιαφερόμενο 
και τώρα το ζήτημα είναι με πόσα θα δώσει τον Σισέ.
Αν αληθεύει για την Αραβία, όντως είναι διαφορετικός κόσμος και μπορεί 
να πάρει χρήματα, γιατί από την Ευρώπη δε γινόταν.
Δηλαδή να έδινε ένα κλαμπ ευρωπαϊκό 2-3 εκατομμύρια φάνταζε 
υπέρβαση.
Όχι βέβαια γιατί δεν είναι καλός παίκτης ή δεν έχει παραστάσεις. Τουναντίον.
Αλλά είναι τόσα τα ups και downs στην καριέρα του τα τελευταία χρόνια 
στον Ολυμπιακό, που έχει επίδραση φυσικά και στην χρηματιστηριακή του 
αξία.
Για την ιστορία, τη σεζόν που έφυγε, ο Σισέ έπαιξε με τον Ολυμπιακό σε 
όλες τις διοργανώσεις 19 ματς με 1 γκολ.

ΧΑΜΟΣ
Η απόφαση του προπονητή της U19 Τάσου Θέου να αφήσει τον Τζίμα στον 
πάγκο στο πρώτο παιχνίδι της τελικής φάσης που διεξάγεται στη Μάλτα, 
μπορεί να μείνει και στην ιστορία. Στην ιστορία έμεινε σίγουρα το 5-0 από 
τη Νορβηγία στο πρώτο ημίχρονο αλλά και το γεγονός πως στο δεύτερο, οι 
μικροί διεθνείς πήγαν να γυρίσουν το ματς και τελικά έχασαν 5-4.
Τώρα τα πράγματα είναι φοβερά δύσκολα μια και παίζουμε με Ισπανία και μετά 
με Ισλανδία. Οι ισπανοί εν τω μεταξύ έχουν ένα ρόστερ γεμάτο από Ρεάλ και 
Μπαρτσελόνα συν Μπέτις, Βαλένθια κ.τ.λ. Χαμένη ευκαιρία με τη Νορβηγία, 
μια και όποιος είδε το ματς, διέκρινε πως η Εθνική αν έπαιζε ορθολογικά 
και δεν έκανε τόσα τραγικά λάθη πίσω, μπορούσε να πάρει αποτέλεσμα.
Τώρα γιατί ο Θέος (που θα είναι στον πάγκο του Άρη μαζί με τον Τερζή φέτος 
στο πρωτάθλημα) αποφάσισε να αφήσει τον Τζίμα έξω ας το εξηγήσει.
Αυτό που είναι σίγουρο είναι πως όταν ο νεαρός του ΠΑΟΚ μπήκε μέσα 
τα έσπασε όλα τα κοντέρ. Δυο γκολ, δοκάρι και οι σκάουτ που σε τέτοιες 
διοργανώσεις είναι περισσότεροι από τους φιλάθλους, τρελάθηκαν.
Δεν πέρασαν 24 ώρες και ήδη οι Ιταλοί σύνδεσαν τον Τζίμα με τη Μίλαν 
και κάνουν λόγο για ένα τεράστιο ταλέντο. Είναι ο 17χρονος φορ του ΠΑΟΚ 
σπουδαίος. Και αν έπαιζε σε άλλη χώρα θα τον είχαν εκμεταλλευτεί καλύτερα. 
Και η Εθνική και ο ΠΑΟΚ.
Το παιδί πρέπει να είναι βασικό μέλος του rotation στο πρωτάθλημα πάει 
και τελείωσε.
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Ο ΠΕΜΠΤΟΣ
ΣΤΟΠΕΡ 
Η ΑΕΚ θα πάει με 5άδα στόπερ τη σεζόν που ακολουθεί του νταμπλ. Βίντα, 
Μουκουντί, μεταγραφή, Μήτογλου, Χρυσόπουλος ή Γεμπόα. Αυτή θα είναι 
η σειρά. Έφυγε ο Τζαβέλλας και θα έρθει ποδοσφαιριστής που θα χτυπάει 
την πόρτα της 11άδας και θα μπορεί να παίζει τόσο με τον Κροάτη όσο και με 
τον Καμερουνέζο. Παίκτης που θέλει ο Αλμέιδα, είναι η Νο1 μεταγραφική 
προτεραιότητα της ΑΕΚ αυτήν τη στιγμή.
Καλά από ονόματα και φημολογία έχουν ακουστεί έπη. Το τελευταίο αφορά 
μέχρι και πρωταγωνιστή του Μουντιάλ, αλλά ας το αφήσουμε καλύτερα. Ή 
μήπως όχι; Θα δείξει η ιστορία.
Το ζήτημα τώρα του σημειώματος είναι ο πέμπτος στόπερ. Θα είναι είτε ο 
Χρυσόπουλος είτε ο Γεμπόα. Ο νεαρός Έλληνας στα 20 του υπέγραψε έως 
και το 2028 με μεταγραφή από τον Άρη, έπαιζε στη Β’ ομάδα του Ολυμπιακού 
δανεικός, ήταν π.χ. στην αποστολή της ρεβάνς Κυπέλλου Ολυμπιακός-ΑΕΚ 
πέρυσι (το 2-1 του Ολυμπιακού που όμως πέρασε η ΑΕΚ μετά το 3-0 του 
πρώτου αγώνα).
Ο Γεμπόα στα 19 του αποκτήθηκε δανεικός στο πλαίσιο της προσπάθειας 
της Ένωσης να βρει ποδοσφαιριστές από την Αφρική που μπορεί και να 
αναδειχθούν. Ήδη του Ζίνι πάει καλά το θέμα, βέβαια έχει ήδη αποκτηθεί 
δεν είναι δανεικός.
Όποιος από τους Χρυσόπουλο, Γεμπόα πείσει περισσότερα θα πάρει και 
ευκαιρίες με την πρώτη ομάδα. Εκ πρώτων δεδομένων αλλά και με την 
προετοιμασία να έχει ακόμα μέρες, ο Χρυσόπουλος έχει ένα προβάδισμα.

ΣΗΜΕΙΟΛΟΓΙΑ
Όταν θα έχει λήξει το συμβόλαιό του το καλοκαίρι του 2025 θα έχει 
ήδη συμπληρώσει 6 χρόνια στον Παναθηναϊκό. Μετά τη νέα συμφωνία 
που υπέγραψε τον Δεκέμβρη του 2022. Ο Μπαρτ Σένκεφελντ στα 32 
του χρόνια φαίνεται πως έχει συνυφασμένο το μέλλον του έστω το 
άμεσο με το «τριφύλλι». Βασικότατος, έκανε πέρυσι 30 ματς αλλά 
στο τέλος δεν πανηγύρισε το πρωτάθλημα.
Πάντως είναι εκείνος που στο μυαλό του Γιοβάνοβιτς είναι ο leader 
της άμυνας. Δηλαδή όποιος και να έρθει στα στόπερ, ο Ολλανδός δεν 
βγαίνει.
Το γεγονός πως είναι πλέον ο νέος αρχηγός του Παναθηναϊκού μετά 
την αποχώρηση του Κουρμπέλη κάτι λέει. Δεν έγινε τυχαία. Σε ομάδα 
του Γιοβάνοβιτς δε γίνεται τυχαία.
Βέβαια και στις περισσότερες ομάδες κάπτεν δεν μπαίνει όποιος και 
αν είναι.
Είναι σημαντικό το περιβραχιόνιο, δεν είναι μόνο εκείνος που πάει 
στη σέντρα πριν το ματς. Είναι εκείνος που θα πει την κουβέντα που 
πρέπει στους συμπαίκτες του, εκείνος που θα πρέπει να μιλήσει με 
τους ανθρώπους της διοίκησης για οτιδήποτε συμβαίνει.
Και στον Παναθηναϊκό πλέον μετά την αποχώρηση του Κουρμπέλη 
μετά από τόσα χρόνια, ο Σένκεφελντ παίρνει το ρόλο.
Και θα τον έχει σίγουρα έως και το καλοκαίρι του 2025. Μετά βλέπουμε, 
άπαντες πάντως χαρούμενοι είναι ακόμα.
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Ασταμάτητος ο Άρης στο μεταγραφικό παζάρι. Ανακοίνωσε τον Τζού-
ρασεκ και τον Μενέντεζ και είναι κοντά σε ακόμα δύο παίκτες. Τον 
εξτρέμ Κάρλσον αλλά και σε ένα σούπερ επιθετικό. Ο λόγος φυσικά 
για τον Ισπανό Λορέν Μορόν, που κάποτε βρέθηκε κοντά στην Μπαρ-
τσελόνα. Ο Άρης μιλάει με την Μπέτις για να τον πάρει. 

Στο κυνήγι για την απόκτηση στόπερ βρίσκεται η ΑΕΚ μια και είναι η θέση 
που θέλουν να καλύψουν τη δεδομένη χρονική στιγμή περισσότερο από 
οποιαδήποτε άλλη. Στην Ένωση περιμένουν την απάντηση του Νο1 στό-
χου που φυσικά και δεν είναι εύκολη υπόθεση. Μάλιστα πρόκειται για 
παίκτη που έχει συμβόλαιο με άλλη ομάδα και σύμφωνα με πληροφο-
ρίες είναι και διεθνής.

Ακόμα μια νίκη για τον Παναθηναϊκό που επικράτησε 1-0 της ΤΣΣΚΑ 
Σόφιας με γκολ του Καλοσκάμη που έως τώρα πάει καλά στην προ-
ετοιμασία, βέβαια, όπως οι περισσότεροι νέοι. Ενοχλήσεις για τον 
Σένκεφελντ, θα δουν στην ομάδα αν είναι σοβαρό. Χαφ και στόπερ 
πάντως ακόμα δεν έχουν αποκτηθεί και ο Παναθηναϊκός είναι φα-
νερό πως έχει κενά στις θέσεις.  

Ακόμα μια μέρα χωρίς μεταγραφή στον Ολυμπιακό που φυσικά θέ-
λει ενίσχυση σε πολλές θέσεις. Ο Μπάρτρα για την άμυνα παραμέ-
νει στόχος, ο Ακουόκου για τα χαφ με την Ελληνική ομάδα να συζητά 
με την Μπέτις. Για τον Ντε Φρούτος έκανε πρόταση η Ράγιο Βαγιεκά-
νο στη Λεβάντε και λέγεται πως είναι στα 7 εκατομμύρια ευρώ. Πολ-
λά τα λεφτά για τον εξτρέμ που θέλει ο Ολυμπιακός.

Το πρώτο φιλικό του ΠΑΟΚ στην Ολλανδία έληξε χωρίς νικητή. Στο 
1-1 με την Στεάουα με γκολ του Γκοντεζιάνι. Το ζήτημα είναι πως ούτε 
ο ΠΑΟΚ έκλεισε παίκτη για αριστερό μπακ και φορ και ο Λουτσέσκου 
με δηλώσεις του στο τέλος του αγώνα στηλίτευσε την καθυστέρηση. 
Και τόνισε πως ο Ίνγκασον ήθελε να φύγει και μάλιστα του το είπε.
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ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 14:45
ΤΑΝΙΟΝΓΚ ΠΑΓΚΑΡ-ΜΠΑΛΕΣΤΙΕΡ ΚΑΛΣΑ OVER 3,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΛΛΑ ΤΑ ΓΚΟΛ ΣΤΗ ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ
Ταξίδι στη μακρινή Σιγκαπούρη έχει το πρόγραμμα με στόχο 
να κυνηγήσουμε τα πολλά γκολ.
Απο άσχημες εμφανίσεις έρχεται η Τανιόνγκ με αποκορύ-
φωμα το 1-7 απο την Λάιον το Σάββατο.
Η άμυνα συνεχίζει να αποτελεί σοβαρή πληγή για την ομάδα 
απο την αρχή της σεζόν.
Η Μπαλεστιέρ επανήλθε στα τρίποντα αλλά δεν πείθει με το 
ποδόσφαιρο αλάνας που παίζει σε όλο το πρωτάθλημα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00
ΖΥΡΙΧΗ-ΣΑΦΧΑΟΥΖΕΝ OVER 3 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού απο εδώ και πέρα.
Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την 
ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ 18:30
ΤΟΥΡΚΟΥ-KPV 1 -0,75 1,74
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Αήττητο σερί έξι αγώνων τρέχει η Τούρκου και αρχίζει να 
κοιτάει το μέλλον της στο πρωτάθλημα με περισσότερη αισι-
οδοξία.
Για την νίκη θα παίξει και σήμερα κόντρα στη πιο αδύναμη 
ομάδα της κατηγορίας.

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 14:45
ΧΟΥΓΚΑΝΓΚ-ΤΑΜΠΑΙΝΣ ΡΟΒΕΡΣ OVER 3 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ζωντανή στη μάχη του τίτλου παραμένει η Ταμπάινς αλλά δεν 
έχει περιθώρια για απώλειες.
Με φουλ επιθετικό πλάνο θα παίξει σήμερα κόντρα στη Χου-
γκάνγκ που θα χτυπήσει στη κόντρα.

ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ 19:00
ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ-ΡΙΤΕΡΑΙ 1/1 1,91
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ
Σε πολύ καλό φεγγάρι η Ζαλγκίρις έρχεται απο τρεις σερί 
εκτός έδρας νίκες που την κρατάνε σε απόσταση αναπνοής 
απο την κορυφή.
Κόντρα στη τελευταία Ριτεράι δεν νομίζω να έχει προβλήματα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 17:00
ΜΠΡΟΝΤΜΠΙ-ΧΙΛΕΡΟΝΤ OVER 3 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας.
Η Μπρόντμπι υπερέχει σε ποιότητα και αν βρεθεί σε καλή 
μέρα θα σκοράρει εύκολα πολλά γκολ.

Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ 
ΑΓΟΡΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΑ 
ΦΑΒΟΡΙ
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ΟΛΟΚΛΗΡΏΘΗΚΕ Η ΠΡΏΤΗ ΦΆΣΗ 
ΤΟΥ ΕΥΡΏΠΆΪΚΟΥ ΠΡΟΓΡΆΜΜΆΤΟΣ 
S4NH

Επιτυχώς ολοκληρώθηκε η πρώτη φάση του ευρωπαϊκού προγράμμα-
τος S4NH! “Skills for New Horizons” με την πραγματοποίηση ενός κύ-
κλου σεμιναρίων εκπαίδευσης σχετικά με τον αθλητισμό και την νεανι-
κή επιχειρηματικότητα. Μέρος πήραν 20 συμμετέχοντες/ουσες από την 
Ιταλία, την Ρουμανία, την Βουλγαρία, την Πολωνία και την Ελλάδα. 
Πιο συγκεκριμένα, 
το εκπαιδευτικό ταξίδι ξεκίνησε τον Νοέμβριο του 2022 στο Βουκουρέ-
στι της Ρουμανίας, με συντονιστή εταίρο τον οργανισμό CPDIS. Το σε-
μινάριο ασχολήθηκε με την Διαχείριση Προγραμμάτων και οι συμ-
μετέχοντες/ουσες είχαν την ευκαιρία μέσα από διάφορες ομαδικές 
δραστηριότητες και παρουσιάσεις να γνωρίσουν τον κόσμο της επιχει-
ρηματικότητας 
το  δεύτερο κατά σειρά σεμινάριο έλαβε χώρα στο Μιλάνο της Ιταλίας 
τον Ιανουάριο του 2023, με συντονιστή εταίρο την Alfafin. Ως αντικείμε-
νο είχε την Χρηματοοικονομική Εκπαίδευση, μια πολύ σημαντική πλευ-
ρά της επιχειρηματικότητας που δεν μπορούσε να λείπει από τον κύκλο 
των σεμιναρίων
την σκυτάλη για το τρίτο σεμινάριο πήρε η ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Κυκλάδων με αντι-
κείμενο την Διοργάνωση Αθλητικών Αγώνων. Το σεμινάριο πραγματο-
ποιήθηκε στην Αθήνα τον Μάρτιο του 2023, στα κεντρικά του ΣΕΓΑΣ, με 
ομιλητές τον πρόεδρο της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Κυκλάδων, Δημήτρη Πάππα, τον τε-
χνικό σύμβουλο της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Κυκλάδων, Πέτρο Σιδερή, και την Ελευ-
θερία Σαρρή (διαχείριση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων). Η ομάδα της 
ΕΑΣ διοργάνωσε ένα τριήμερο γεμάτο παρουσιάσεις, ομαδικές ασκή-
σεις, case studies και συζητήσεις σε μία προσπάθεια να μεταλαμπα-
δεύσει τις γνώσεις της πολυετούς ενασχόλησής της στις Αθλητικές δι-
οργανώσεις, στοχεύοντας οι συμμετέχοντες/ουσες να φύγουν από την 
Ελλάδα με όμορφες εμπειρίες εντός και εκτός σεμιναρίου
Τέλος, το τέταρτο σεμινάριο για το Μάρκετινγκ στον αθλητισμό, έγι-
νε σε διαδικτυακή μορφή τον Μάιο του 2023 από τον συντονιστή εταί-
ρο Iron Man (Πολωνία) και οι ομιλητές καταπιάστηκαν με θέματα όπως 
η σημασία των Social Media στον χώρο του αθλητισμού, το προσωπικό 
branding και οι αποτελεσματικές στρατηγικές επικοινωνίας 
Επόμενο βήμα για το S4NH! είναι η δημιουργία ενός εκπαιδευτικού υλι-
κού που θα συγκεντρώνει όλες τις χρήσιμες πληροφορίες από τα πα-
ραπάνω σεμινάρια, με ανοιχτή πρόσβαση στο κοινό, καθώς και μια 
εκδήλωση που θα απευθύνεται στην τοπική κοινότητα με στόχο την προ-
ώθηση και την παρουσίαση των δράσεων του προγράμματος. 



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Στην απόφαση να διαβούν χωριστούς δρόμους από εδώ και στο 
εξής προχώρησαν Α.Ο. Περιστερίου και Γιάννης Λάχας. Στην κα-
θοριστική συνάντηση που είχε ο δυναμικός αμυντικός με κορυ-
φαία στελέχη του σωματείου των δυτικών προαστίων αποφασί-
στηκε η φιλική λύση της επιτυχημένης τους συνεργασίας. Με την 
πλευρά του παίκτη πλέον να βρίσκεται σε αναζήτηση νέας ποδο-

σφαιρικής στέγης Ο 28χρονος άσος έχει να επιδείξει αξιοζήλευ-
το βιογραφικό, Κάτι που αποδεικνύεται περίτρανα από την θητεία 
του σε συλλόγους όπως οι ΑΟ Ιλίου, Ιάσονας, Ήφαιστος και ΑΕ 
Ιλίου. Αξίζει να σημειωθεί ότι με την φανέλα του Α.Ο. Περιστερί-
ου κατέγραψε 17 συμμετοχές φέτος και ήδη έχει ξεκινήσει τις 
συζητήσεις με ομάδες που ενδιαφέρονται για την απόκτηση του.

ΧΟΛΑΡΓΟΣ

 Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει 
ακάθεκτος ο Χολαργός σε μία προσπάθεια να ενισχύσει σε ση-
μαντικό βαθμό το υπάρχον ρόστερ με ικανούς κι εξελίξιμους πο-
δοσφαιριστές, που διαθέτουν όλα τα φόντα, ώστε να ηγηθούν στο 
δύσκολο εγχείρημα της ερχόμενης σεζόν. Κάτω από αυτό το πρί-
σμα πήρε σάρκα και οστά η μετακίνηση του Παναγιώτη Δήμου στον 
Χολαργό. Πρόκειται για έναν πολύ αξιόλογο κι εξελίξιμο ποδο-
σφαιριστή, που προέρχεται από τον Α.Ο. Βύρωνα, ενώ έχει αν 
επιδείξει αγωνιστικές παραστάσεις και στα τμήματα υποδομών 
του Παναιτωλικού. Όλες οι ενδείξεις πείθουν στο συμπέρασμα 
ότι πληροί τις προδιαγραφές να αναδειχθεί σε τρομερά χρήσιμη 
μονάδα για τον νέο προπονητή της ομάδας Σήφη Βενάκη. Ανα-
λυτικά η ανακοίνωση: «Το Δ.Σ του Όμιλος Φιλάθλων Χολαργού 
1947/ Holargos FC 1947 ανακοινώνει την έναρξη της συνεργασί-
ας με τον ποδοσφαιριστή Δήμο Παναγιώτη. Προηγούμενος σταθ-
μός της καριέρας του ήταν ο Α.Ο ΒΥΡΩΝΑ ενώ προέρχεται από 
τις ακαδημίες του Παναιτωλικού. Παναγιώτη σε καλωσορίζουμε 
στην οικογένεια του Χολαργού!!»

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ

Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει ακά-
θεκτος ο Άγιαξ Ταύρου προσδοκώντας στην δημιουργία ενός ισχυ-
ρού και αρκετά νεανικού συνόλου, ικανού να διεκδικήσει με αξι-
ώσεις μία όσο το δυνατόν πιο αξιόλογη παρουσία στο επερχόμενο 
δύσκολο πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το 
πρίσμα, οι «ερυθρόλευκοι» μετά από συντονισμένες ενέργειες 
προχώρησαν στην δεύτερη ως τώρα προσθήκη τους, που αφορά 
έναν παίκτη που συγκεντρώνει τον τίτλο της επένδυσης με φόντο 
το μέλλον., Ο λόγος για τον 19χρονο επιθετικό Δημήτρη Βλασε-
ρό, που αποκτήθηκε από την Δάφνη Παλαιού Φαλήρου και τον συ-
νοδεύουν εξαιρετικές συστάσεις αναφορικά με την αξία του και 
πληροί όλες τις προδιαγραφές, ώστε να αναδειχθεί σε τρομερά 
χρήσιμη μονάδα για τον νέο του προπονητή Γιάννη Γαζή. Αναλυτι-
κά η ανακοίνωση: «Στη δεύτερη μεταγραφή προχώρησε η διοί-
κηση της ομάδας, αποκτώντας και άλλον έναν επιθετικό. Ο λόγος 
για τον 19χρονο Βλασερό Δημήτριο που προέρχεται από τις υπο-
δομές του Πανιώνιου και μέχρι πρότινος αγωνίζονταν στην Δάφ-
νη Παλαιού Φαλήρου.»

ΠΑΡΕΛΘΟΝ Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΑΧΑΣ 
ΧΏΡΙΣΑΝ ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΟΥ 
ΙΚΑΝΟΥ ΠΑΙΚΤΗ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΑΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ, ΜΕ 
ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Ο ΕΠΟΜΕΝΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟΥ

Αίσθηση με την 
επιστροφή του 
Σάκη Πέττα 
 
Την μεταγραφική τους 
εξόρμηση σε όλα τα 
επίπεδα συνεχίζουν 
ακάθεκτοι οι Λύκοι Χαϊ-
δαρίου δημιουργώντας 
όλες τις απαραίτητες 
προδιαγραφές για την 
στελέχωση ενός πανί-
σχυρου συνόλου, ικα-
νού να διεκδικήσει με 
αξιώσεις μία πρωτα-
γωνιστική πορεία στο 
επερχόμενο πρωτά-
θλημα της Β’ Κατηγορί-
ας ΕΠΣΑ. Παράλληλα, οι 
Λύκοι Χαϊδαρίου προ-
χώρησαν σε μία μεγά-
λη επιστροφή! Ο Σάκης 
Πέττας μετά από με-
ρικούς μήνες αποχής 
επιστρέφει στην ομά-
δα που λατρεύτηκε πριν 
από δυο χρόνια για να 
ρίξει την αυλαία της 
ποδοσφαιρικής του κα-
ριέρας του. Ο 36χρονος 
επιθετικός που φημί-
ζεται για την έφεση του 
στο σκοράρισμα συνα-
ντήθηκε με τους αν-
θρώπους της ομάδας 
και μέσα σε λίγα λεπτά 
απάντησε θετικά βάζο-
ντας την υπογραφή του 
στο νέο του δελτίο. Ο 
Πέττας πέρυσι πέτυχε 
10 τέρματα με τη φα-
νέλα του Θεμιστοκλή 
και βοήθησε σημαντικά 
την ομάδα των δυτικών 
προαστίων να πετύχει 
το στόχο της στην Γ› 
ΕΠΣΑ. Μεταξύ άλλων 
έχει αγωνιστεί σε Ιε-
ράπολη, επιστρέφοντας 
στους Λύκους Χαϊδαρί-
ου μετά από δυο σεζόν. 
Ο Πέττας έχει δικαίωμα 
συμμετοχής δυο χρό-
νια ακόμη στα πρωτα-
θλήματα της ΕΠΣΑ και 
επέστρεψε για να κρε-
μάσει τα παπούτσια του 
στην ομάδα των Λύκων.

 Όλα τα ωραία κάποτε τελειώ-
νουν, αναφέρει με νόημα ο 
θυμόσοφος λαός μας και το 
συγκεκριμένο απόφθεγμα αντα-
ποκρίνεται με τον πλέον πειστικό 
τρόπο στην περίπτωση του Αττι-
κού με τον Κώστα Ντζέλια. Με την 
διοίκηση του σωματείου των κε-
ντρικών προαστίων να αποχαιρε-
τά με συγκινητικό τρόπο τον πο-
λύπειρο ποδοσφαιριστή και από 
τις σημαντικότερες φυσιογνωμί-
ες της ομάδας όλα αυτά τα χρό-
νια. Αναλυτικά η ανακοίνωση «Ο 
ΑΠΟ Αττικός με μεγάλη συγκίνη-
ση ανακοινώνει την ολοκλήρω-
ση της συνεργασίας της με τον 
Κώστα Ντζέλια. Μετά από αρκε-
τά χρόνια στον σύλλογο, έχοντας 
ζήσει τα πάντα σε αυτόν, δεν εί-
ναι εύκολο να περιγράψει κά-
ποιος με λέξεις τη σημασία της 
παρουσίας του και τον ρόλο που 
είχε ο Ντζελιας στον Αττικό όλα 
αυτά τα χρόνια. Η τεράστια προ-
σφορά του εντός κι εκτός αγω-
νιστικών χώρων καθώς επίσης 
η αγάπη που έδωσε στον σύλλο-
γο είναι στοιχεία αδιαμφισβήτη-
τα και καταγεγραμμένα στην ιστο-
ρία. Ήρθε όμως η ώρα να κλείσει 
αυτός ο τεράστιος κύκλος. Το δι-
οικητικό συμβούλιο και ο πρόε-
δρος αισθάνονται την ανάγκη να 
τον ευχαριστήσουν θερμά για όσα 
προσέφερε στον σύλλογο σε όλη 
αυτή τη μακρά διαδρομή. Ο Κώ-
στας Ντζέλιας θα είναι πάντα το 
δικό μας παιδί και η πόρτα του 
συλλόγου θα είναι ανοιχτή για 
εκείνον. Κώστα, καλή συνέχεια 
στην καριέρα σου!»

Αποχαιρέτησε τον 
Κώστα Ντζέλια 

Έκανε την έκπληξη με Γιώργο 
Μητρόπουλο στο τιμόνι  
Στο πρόσωπο του Γιώργου Μητρόπουλου βρήκαν 
στην διοίκηση του Ορφέα Αιγάλεω τον τεχνικό για 
την τεχνική ηγεσία της ομάδας, ενόψει της ερχό-
μενης ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν. Οι ιθύνοντες 
του φιλόδοξου σωματείου των δυτικών προαστί-
ων, έπειτα από ,μπαράζ συναντήσεων που είχαν με 
αρκετούς υποψήφιους «μνηστήρες» για την άκρη 
του πάγκου, εμπιστεύθηκαν το τιμόνι της ομάδας 
τους στον 30χρονο και ιδιαίτερα εξελίξιμο προ-
πονητή Αναλυτικά, η ανακοίνωση: «Ο Ορφέας Αι-
γάλεω είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώ-
σει την έναρξη συνεργασίας του με τον 30χρονο 
προπονητή Μητρόπουλο Γιώργο. Η φιλοσοφία του 
και οι φιλοδοξίες του έρχονται σε πλήρη ταύτιση 
με το project της ομάδας , όπου φέτος θέτει ως 
ξεκάθαρο στόχο τον πρωταθλητισμό με στοχευ-
μένες κινήσεις . Επίσης ο κ.Μητρόπουλος θα εί-
ναι και ο τεχνικός διευθυντής της Ακαδημίας μας 
, η οποία φέτος θα οργανωθεί και θα λειτουργή-
σει σε στάνταρ πρότυπης Ακαδημίας.»
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ΛΥΚΟΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΑΤΤΙΚΟΣ
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Ο Γιάννης Λάχας

ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΏ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΚΡΙΜΑ

Ο Γιάννης Αντετοκούνμπο ότι έχει κατακτήσει, το έχει πετύχει με κόπο. Όταν όλοι έκαναν διακοπές, 
εκείνος έκανε γυμναστήριο, βελτίωνε την τεχνική του και το σουτ του και ένιωθε την πίεση ενός 
ολόκληρου οργανισμού όπως είναι οι Bucks στο Μιλγουόκι.
Τα κατάφερε. Κατέκτησε το πρωτάθλημα στο NBA, κάνοντας πέρα όσους τόλμησαν να τον 
αμφισβητήσουν. Ο Γιάννης Αντετοκούνμπο είναι ένας αθλητής με άπειρο ταλέντο και φυσικά προσόντα 
εντυπωσιακά που λίγες φορές η ιστορία του μπάσκετ έχει καταγράψει.
Μετά την επιτυχία του στις ΗΠΑ, ο Giannis δεν κρύβει όπου σταθεί και όπου βρεθεί πως θέλει να 
πετύχει κάτι αντίστοιχο με την Εθνική ομάδα.
Έως τώρα η Εθνική δεν έχει εξαργυρώσει με μετάλλια, την τύχη να έχει στις τάξεις της ίσως και τον 
καλύτερο παίκτη του κόσμου.
Βέβαια, για να επιτύχει μια ομάδα δεν χρειάζεται ένας μόνο παίκτης, δεν μπορεί να το κατορθώσει 
μόνος του. Δε γίνεται, ούτε ο Τζόρνταν δεν το έκανε. Είχε ομάδα γύρω του.
Το ζήτημα για τον Αντετοκούνμπο είναι πως και φέτος το καλοκαίρι που υπάρχει το Παγκόσμιο 
Πρωτάθλημα όλα είναι ανοικτά.
Το πρόβλημα στο γόνατο ίσως του στερήσει τη συμμετοχή. Διοργάνωση που θέλει να είναι παρών. Για 
αυτό και ακόμα δεν έχει ανακοινώσει πως είναι εκτός.
Χωρίς πάντως τον Αντετοκούνμπο και αν προστεθεί και η απουσία του Σλούκα, η Εθνική θα πρέπει να 
πετύχει πολλές υπερβάσεις για να κάνει κάτι καλό στο Παγκόσμιο.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


